

Customed Fiber Clay Planter for Indoor Hotel Garden and Home Drainage Holes Not Included in Customer Requirements

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-277
Minimum Order 10set

 Minimum Order Quantity:

• Price: USD17.3/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Frost Resistant: CharacterDrainage Holes: YES/NO

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Location: Patio, Garden, Cottage,

Color: Customed

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Light-

weight high

Material: Fiber Clay



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter by Quangui is a versatile and durable option for your gardening needs. Made from fiber clay material, this planter is designed to withstand various outdoor conditions, making it an ideal choice for both indoor and outdoor gardening.

The Fiber Clay Planter is a premium quality product that offers a unique combination of strength and style. The fiber reinforcement in the clay material enhances its durability and longevity, ensuring that your plants are well-supported and protected.

Whether you're using it for your charcoal oven, warmer camping burners, heater, or barbecue setup, this Fiber Clay Planter is up to the task. Its sturdy construction makes it suitable for a wide range of uses, providing a reliable base for your plants while adding a touch of elegance to your space.

The customed color options available for this planter allow you to personalize your garden decor to suit your style and preferences. Whether you prefer a classic, neutral tone or a bold, vibrant hue, the Fiber Clay Planter can be customized to match your aesthetic vision. With the Quangui brand name associated with this planter, you can trust in the quality and craftsmanship of the product. Quangui is known for producing high-quality gardening products that are built to last, and this Fiber Clay Planter is no exception.

One of the standout features of the Fiber Clay Planter is its textured surface, which adds visual interest and depth to the design. The texture not only enhances the overall look of the planter but also provides a tactile experience for those who appreciate attention to detail. Whether you're a seasoned gardener looking to upgrade your planters or a novice enthusiast starting your gardening journey, the Fiber Clay Planter is a great choice. Its combination of durability, style, and functionality makes it a reliable option for any garden or outdoor space.

Invest in a Fiber Reinforced Planter that will stand the test of time and elevate the look of your plants. The Fiber Clay Planter by Quangui is a top-quality product that offers the perfect blend of strength and sophistication, making it a valuable addition to any gardening setup.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Brand Name: Quangui Finishing: Hand Carve Drainage Holes: YES/NO

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Size:A:Ф330*H410,B:Ф260*H360

Technical Parameters:

Surface	Texture
Frost Resistant	Character
Finishing	Hand Carve
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Sample Time	7 days
Location	Patio, Garden, Cottage
Shape	Round
Color	Customed
Brand Name	Quangui
Style	Modern

Applications:

When it comes to enhancing your outdoor space with a touch of sophistication and modern style, look no further than the Fiber Clay - - - Planter by Quangui. This premium product, also known as the Clay-Fiber Plant Pot or Cement-Reinforced Planter, is designed to elevate the ambiance of various locations such as the patio, garden, or cottage.

Manufactured in China, Guangdong, these Fiber Clay Outdoor Planters boast top-notch quality and durability, making them suitable for a wide range of applications. The planters are ISO9001 and CE certified, ensuring that they meet the highest standards in terms of production and materials.

With a minimum order quantity of 10 sets and a price of USD17.3 per set, the Fiber Clay Planters from Quangui are not only affordable but also offer exceptional value for money. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, guaranteeing that your order will arrive safely and securely.

Whether you're looking to add a stylish touch to your garden or create a cozy atmosphere in your cottage, these planters are the perfect choice. Their modern design, coupled with a textured surface, adds a unique aesthetic appeal to any outdoor setting. Furthermore, the Fiber Clay material used in these planters ensures that they are frost-resistant, making them ideal for all weather conditions. This feature, combined with the supply ability of 300 sets per month, makes the Quangui QG-277 model a reliable and

practical choice for both residential and commercial use.

When it comes to payment terms, a 30% deposit is required upfront, with the remaining 70% balance to be settled before delivery. Speaking of delivery, orders are processed within 30 days, ensuring that you receive your Fiber Clay Planters in a timely manner.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-277

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: USD17.3/set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets/month

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Usage: Indoor Hotel Garden Home

Style: Modern

Frost Resistant: Character

Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Light-weight, High

Reinforced Clay Planter, SIZE: A:Φ330*H410,B:Φ260*H360 Reinforced Clay Planter

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure its safe delivery. The planter is placed securely with foam inserts to prevent any damage during transit. The box is labeled with the product name and fragile stickers for proper handling. Shipping:

Once your order is processed, the Fiber Clay Planter will be shipped within 1-2 business days. We offer standard shipping options that typically deliver within 3-5 business days. You will receive a tracking number to monitor the status of your shipment. For expedited shipping, please contact our customer service for additional options.







08613823459534

sales@projectdecoration.com

flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City